



## **В Березовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве односельчанина в день рождения своего малолетнего сына**

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Березовского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, что в октябре 2017 года, в день рождения своего малолетнего сына, в своем домовладении во время ссоры, произошедшей на бытовой почве после совместного распития алкогольных напитков, мужчина нанес своему 33-летнему гостю сначала удар кружкой по голове, а затем причинил ему смертельные ранения ножом. Через несколько часов подвергшийся нападению молодой человек скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1209135>